

V prvom kole KOLOTOČA vás súťažilo v pondelok 16.9. 2013 spolu 31. Najviac správnych odpovedí a vecnú odmenu získali:

z prvého stupňa: Gabika Pastrnáková a Anetka Kyrisová

z druhého stupňa: Natália Kováčová a Damián Benko

Druhé kolo prebehlo 23.9. 2013. Z 35 súťažiacich vecnú odmenu za najväčší počet správnych odpovedí získali: Viktória Ganderáková a Zdeno Jurga zo ZŠ Čierne – Vyšný koniec.

Tretie kolo z posledného septembrového dňa bolo šťastným pre Barboru Odrobiňákovú zo 4.A ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec a Ivanu Mikulovú zo 7. ročníka ZŠ Čierne – Ústredie. Do Kolotoča sa zapojilo 41 detí.

Do **štvrtého kola** 7.10. 2013 sa zapojilo 41 detí. Z viacerých súťažiach s rovnakým počtom bodov boli vylosovaní a vecnú odmenu získavajú z prvého stupňa Paula Čanecká 4. ročník ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec, z druhého stupňa Adela Becková 7.A ZŠ Čierne – Ústredie. Srdečne blahoželáme!

V pondelok 14. októbra Vás prišlo posúťažiť štyridsaťštyri. Vylosovaní výhercovia **v piatom kole** boli: Simona Házyová zo 4.A a Damián Benko z 5.A zo ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec.

Šieste kolo a nie veľmi ľahké otázky čakalo súťažiacich 21. októbra 2013. Tentoraz súťažilo 41 žiakov a víťazmi sa stali: Jarka Jašurková a Denis Tatarka oba zo ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec.

Štyridsaťšesť detí sa zapojilo do **siedmeho kola**. Z veľkého množstva rovnako získaných bodov boli vylosovaní: z prvého stupňa Matúš Kultán zo 4.A ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec a z druhého stupňa Sára Gerátová zo 7.A ZŠ Čierne – ústredie.

V **kole ôsmom** súťažilo 38 detí. Plný počet z prvého stupňa a odmenu získala Simonka Házyová zo 4.A ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec a z druhého stupňa bola vylosovaná Katarína Kyrisová zo 7.A ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec.

Deviate kolo bolo úspešné pre Simonu Prívarovú z 9.B, ktorá jediná dosiahla plný počet bodov a z prvého stupňa bola vylosovaná Lucia Martausová z 2. ročníka obe zo ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec. Do budúca by som rada písala aj o víťazoch zo ZŠ Čierne – Ústredie. V deviatom kole Vás súťažilo 39.

Takže decká neváhajte a kedykoľvek v pondelok od 12.00 – 16.00 prídte prevetrať svoje vedomosti. Na víťazov v každom kole čakajú vecné odmeny.

Až päťdesiat Vás prišlo v pondelok 18. novembra 2013, aby ste odpovedali na desať otázok zo všeobecného prehľadu **v desiatom kole** KOLOTOČA. Aj tentoraz sme víťazov museli losovať. Za prítomnosti a šťastnej ruky pani Poliakovej vecnú odmenu nakoniec získavajú: Linda Najdeková zo 4.A ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec, Michaela Balamucká z 8.A ZŠ Čierne – Ústredie a Kristián Kulla z 8.A ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec.

V **jedenástom kole** súťažilo z prvého stupňa 20 detí a šťastie sa usmialo na Anetku Kyrisovú zo 4.A ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec, z druhého stupňa súťažilo 18 detí a odmenu získava Simonka Stehlíková zo 6.A ZŠ Čierne – Ústredie.

Dvanáste kolo a súťažiacich spolu 36. Z druhého stupňa sa podarilo plný počet bodov získať až 8 žiakom. Vylosovaná nakoniec bola Radka Kotyrová zo 6.A ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec. Z prvého stupňa sa šťastie usmialo na Olivera Voreka z 3.B ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec.

Páči sa mi ako sa snažíte používať knihy, odbornú literatúru i slovníky cudzích slov - a o to práve ide.

Tridsaťštyri súťažiacich odpovedalo na desať zadaných otázok v už **trinástom kole** KOLOTOČA vedomostnej súťaže. Z rovnakého počtu bodov bola z prvého stupňa vylosovaná Simonka Házyová zo 4. A ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec a z druhého stupňa Natália Zvercová z 9. A ZŠ Čierne – Ústredie.

V novom kalendárnom roku si prišlo mozgové závitky prevetrať 33 súťažiacich. Na 10 otázok v **štrnástom kole** sa podarilo až trom deťom z prvého stupňa odpovedať na plný počet bodov a vylosovaný šťastlivec bol Matúš Karpita z 2.A ZŠ Čierne – Ústredie, z druhého stupňa bola vylosovaná Natália Čanecká 9. A ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec.

Opäť desať otázok pre prvý stupeň a desať pre druhý stupeň čakalo na súťažiacich v pondelok 20. januára 2014. Tentoraz sa vás **do 15 kola** zapojilo až štyridsať a z druhého stupňa plný počet bodov získal Lukáš Cyprih z 9.A ZŠ Čierne – Ústredie. Z prvého vás s rovnakým počtom bodov bolo viac a vylosovaný šťastný výherca je Oliver Vorek z 3.B zo ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec.

Tridsaťsedem žiakov súťažilo v **šestnástom kole** vedomostnej súťaže KOLOTOČ, ktorú pravidelne každý pondelok pripravuje Obecná knižnica v Čiernom. Tentoraz sa šťastie usmialo a vylosovanými výhercami sú: Michaela Špiláková zo 4.A ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec a Paula Urbaníková z 5.A ZŠ Čierne – Ústredie.

Pomerne rekordná účasť na **sedemnástom kole** Kolotoča /52 detí/ svedčí o jeho obľúbenosti a taktiež o záujme získavať nové informácie. Vylosovaní výhercovia z pomerne veľkého počtu správnych odpovedí boli: Linda Najdeková zo 4.A a Elena Bestvinová z 5.A ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec.

Blahoželáme, získavajú po vecnej odmene!

Štyridsaťdva súťažiacich po jarých prázdninách súťažilo už v **osemnástom kole** Kolotoča. V tomto kole sa víťazmi stali: Anetka Kyrisová zo 4.A a Lenka Kyrisová z 5.A ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec. Blahoželáme.

Pokračujeme v ďalšom už 19. kole a to v pondelok 3. marca 2014.

Vaša knihovníčka